

韩式易生育发：感恩十二载，急寻48人免费生发，机不可失！

寻找 48 人 脱发白发者免费生发中

韩式育发中心登陆宁波十二年，走红宁波。为回馈广大消费者十二年来对韩式易生育发中心的支持和厚爱，在春季这个育发黄金季节，报请中国区总批准，在宁波市倾情推出“寻找48名脱发者免费生发”服务。

凡有脱发困扰的，只要立即拨打预约电话，我们将用先进的技术和专业化的流程为您进行检测，为每一位脱发白发人士，制定出一套完整的生发服务方案。仅有48名，机会不多，赶紧行动！

活动时间自5月10日至5月15日16:30为止（每日限10名）



8783 2923 6305 3166

脱发白发人士申领 韩式育发“全年通行证”

**脱发 白发 干枯 油腻
100元=1920元？**

100元健发

**“全年通行证” 领！
省了几千元，你还不来**

100元能干嘛？国际健发领导品牌韩国易生登陆中国十二周年之际，特向民众发放300张100元健发“全年通行证”，为脱发、白发、头发干枯、头发油腻等头发健康问题困扰人士实现拥有健康秀发的梦想。

“100块钱！我没听错吧？”韩国易生100元全年健发通行证包含韩式头发问题检测、韩式毛囊排毒、韩式止脱生发套餐、白发转黑套餐、养发护发套餐等选择性健发服务，**总价值1920元**，非常超值！（本次活动中仅限新客户）

100元您就能享受原价1920元的健发项目，摆脱头发健康困扰！

白发不染也能黑！

——其实，解决白发有更健康方法！

头发两端黑
中间白
怎么回事？



前端黑是以前染的色，中间白是自然长出的白发，下端黑是白发转黑后从发根处长出的黑发。

◆ 韩国技术 绿色黑发 健康安全 ◆

► 育发专家提示：春天，是生发的“黄金季节”！

春天，是万物复苏，生命勃发的宝贵季节，也是生发止脱绝对不能错过的“黄金季节”。为此，韩国专业育发人士深情提醒您：一年之计在于春，春天生发速度是秋冬的2-3倍，所以，长头发不要错过春天好时机。

谁不想拥有满头乌发？好时机就在今春；与韩国易生育发亲密接触！风华正茂的白领不再因工作压力大而脱发；爱美女士也无需惧怕头发日益枯黄而不敢梳发和染发；年轻妈妈产后头发不再脱落；中老年脱发人士的头皮从此可以“久见天日”！把握今春，抓住春天好时机，三年旧貌换新颜；错过今春，明年抚头仍叹息！

海曙育发中心 海曙区望京路166号

江东育发中心 江东区南苑街33号

余姚育发中心 余姚市长安路24号

江北育发中心 北仑区东河路928号

慈溪育发中心 慈溪市浒浦东路935号

宁海育发中心 宁海县新桥路250号

招商加盟热线：180 5858 4836

预约热线

8783 2923
6305 3166

青少年网球赛开始讲究“行为规范” 留奇异发型不得参赛 摔球拍骂观众要严惩

□记者 戴斌 通讯员 胡君/文 胡龙召/摄

昨天晚上，2014年浙江省中小学生网球积分排名赛第一站赛事在我市小球训练中心球场拉开战幕，记者在秩序册上看到了一项特殊的“附件”——《参赛行为规范及违规处罚办法》。如此条款，在各种青少年比赛中还并不多见。“主要是为了培养小选手的整体素质，所以特别强调行为准则，杜绝一些不良行为，也减少一些争端。”市小球训练中心训练科科长孙博告诉记者，最近两年网球、乒乓球和羽毛球等小球项目的青少年积分赛都把“行为规范”打进了秩序册。



宁波小选手在进行赛前训练

对违规行为的处罚很严格

这份参赛行为规范中，从衣着打扮到语言行为都列出了不少详细条目，比如服装方面规定“双打同一方运动员服装基色应相近”，打扮方面规定“运动员留奇异发型及过度染色均不得参加比赛”。

而针对赛场上的行为，更是罗列了30多条不允许出现的行为和具体的罚分额度：未经主裁判允许擅自离开比赛场地，罚1分；摔球拍，罚2分；冒出污言秽语，罚5分；用球拍砸广告牌或者用脚踢广告牌、椅子等，罚5分；辱骂观众，罚10分；用语言或手势污辱对手，罚15分；互相殴打，罚20分……

“这里罚的分数不是赛场里的比分，而是排名积分。处罚是比较严的，因为按照国家体育总局的比赛规定，这样的比赛打入八强也只能拿到10个积分。”孙博说。除此之外，规则对小选手们的家长、教练和其他陪同人员也有相应约束条款，如有违反，则计入运动员不良记录，情节严重的将遭到禁赛。

球场礼仪要从娃娃抓起

“网球运动一直被认为是绅士运动，绅士风范要从小培养，让孩子明白球场礼仪也很重要。”孙博认为，这种礼仪包括场内选手和场外人员。在这方面，著名网球运动员李娜曾多次卷入和礼仪有关的舆论“口水战”，典型的就是在北京奥运会上，她与俄罗斯名将萨芬娜的半决赛对决中，李娜在手握盘点的情况下，在一个关键球处理时，被现场观众不时的加油呐喊声干扰而扣杀出界，恼火的李娜向观众喊出“闭嘴”两个字……

目前，国内网球青少年积分排名赛都会在秩序册里注明对不良行为的处罚规则。“积分排名赛的参赛选手都是业余小将，水平参差不齐，再加上家长往往也在场边观战，一旦出现不良行为就很容易造成纷争。”孙博告诉记者，全国锦标赛等赛事的秩序册上，倒未必会写上“行为规范”。

另据记者了解，现在国内高尔夫等项目的青少年比赛也都有类似的行为规范准则，其中也有针对家长等陪同人员的条款，比如“球员和家长之间的任何交谈，包括用他们的母语或方言交谈，都被视为‘助言’，在任何情况下，违反本条将使球员加罚两杆”等。

新闻链接

宁波42名小将参赛

本次省中小学生网球积分排名赛宁波站有来自全省各地的17支队伍近200名网球小将参与角逐。作为东道主，我市派出了两支队伍——小球训练中心队和春晓中学队，共42名选手。宁波站比赛后，6月份和8月份还将在临海举行两站，最后于

11月份举行总决赛。

参加该项赛事的选手都是1996年以后出生的选手，按年龄分为甲乙丙丁4个组别。参赛的宁波选手中，除了7名甲组运动员之外，其余选手都是备战今年省运会的主力队员。

《福布斯》公布足坛明星收入排名 C罗力压梅西位居第一

知名杂志《福布斯》近日对外公布了一份足坛明星2013年的收入排名榜，其中皇马球星C罗高居榜首，巴萨球星梅西位居第二，排名第三的则是巴黎当家球星伊布。

曾经长期排名榜首的贝克汉姆因为退役，已经不属于现役球员，他的年收入也被C罗等人超越。巨星C罗去年9月刚刚跟皇马续约了

一份新合同，如今葡萄牙人在过去一年共赚了7300万美元；梅西的收入也十分可观，一共为6500万美元。不过C罗的年收入不是所有体育明星中最高的，高尔夫球星泰格·伍兹在過去的一年里赚了7810万美元，位居所有体育明星的前列。

本报综合报道